

陆客：当中共的阶级斗争卷到六尺巷



青砖黛瓦卵石路，长不过200米，安徽桐城的“六尺巷”，寻常又与众不同。（公共领域）

更新 2024-12-09 11:55 AM 人气 219 标签: 六尺巷, 共产党是骗子, 共产党人, 政治秀, 阶级斗争

【大纪元2024年12月09日讯】安徽桐城的六尺巷，是中华传统文化的一个打卡点。“争一争，路不通，让一让，六尺巷”，是个讲礼让的地方。当以阶级斗争为纲的共产党也跑到了六尺巷，那就像狼学羊话一样，带来了十足的违和感。

中共近些年很喜欢到六尺巷摆POSE，仿佛这里是镰刀帮的小舞台。各级小官自不必说，前几年王岐山也来这里打过卡，今年习大大拖着刚好的病躯也去打了卡。我完全不怀疑王岐山、习大大可能是有学识甚至有底蕴的，但传统不是知识而是做人，真假传统的区别不在于摆POSE而在于价值观。一再迫害中华传统的共产党，能和中华传统价值观真有共鸣吗？相信这种事都不如相信母猪会上树来得靠谱。

礼让体现的是宽容和善良，更重要的是六尺巷的礼让是真实的。当年那位张宰相，并没被逼到面临被清洗的地步，他的退一步也不是消沉，而是主动的，也没有我这样做了你就该怎么样这些小心眼在里头。张宰相当时是有绝对优势的，不需要靠摆低调换取什么。“万里长城今犹在，不见当年秦始皇”，张大人这首小诗的意思是他真的看开了，看淡了，他是在自己要求自己，那是他的三观，他的三观很正。

共产党一直是出了名的三观不正。从理论到实践，从历史到现在，一直讲斗，一直在斗，越是自己人越往死里斗。真不知天地间是怎么一不留神、败坏出了这么一个物种，一个以斗为生、不识好赖的物种。斗争物种和六尺巷的张大人比，自然是典型的三观不合。三观不合却一再跑人家宅子去打卡，还发布得满世界皆知，对九泉之下来说，可真是扰人清梦；而要世上人来看，不过是作秀感十足的政治秀而已。这种行为被大陆通俗的称作：套路。

套路做给谁看？自然不是做给老百姓看。在共产党的治下，中国百姓已经消声好久了。以前还需要中国百姓举举手，现在演员多的是，不但举手用不着你，连鼓掌都用不着你了。要你做的，只是在党国大小头头遛弯儿时，你或者被严看死守，或者被清场撵得远远的，就像监牢里被折磨服了的犯人，就像一靠近院子就要被撵走的野狗。政治秀是秀给对立面看的，秀给同样以阶级斗争为纲，正在磨牙吮血的同一物种——口口声声中的“同志们”看的。

共产党做秀竟要做到六尺巷，这很有趣。六尺巷所代表的传统文化，讲的是“和”，以和为贵；而共产党讲的是“斗”，以斗为纲。这根本就是对立的两个方向，它怎么扭到一起？

这倒让我想起另一件事。有一次和朋友出去办事，路上他说起共产党在老毛头那时，一边明明把全国人民整的痛苦不堪，一边还高喊全心全意为人民服务。今天共产党的官还是那样，一边贪得无厌，一边在党课上大讲廉洁奉公，甚至激动到落泪。这么巨大的反差竟能同时体现在同一个人身上，这帮人是一种什么古怪心态，竟然能把完全对立的两个方向调和在一起？

乍听这问题，我还真一时冒出点不解，可稍稍一想，就哑然失笑了。人们把共产党想复杂了，想高了，它根本不需要调和这两个方向，因为它是个骗子，两个方向里只有一个是真的，另一个彻头彻尾是假的。当年喊为人民服务是假的，想整人才是真的；今天喊廉洁奉公是假的，假公济私才是真的。人们以为自相矛盾，是被它忽悠把那个假的当真了。对它来说其实一点矛盾都没有，它就是在说一套做另一套，所有骗子不都是这样吗？所以说共产党就是个骗子。如果它两面都是真的，那就真成精神病了，真的精神分裂了。

正因如此，以斗争为生的共产党人跑到六尺巷标谤一下礼让，在他们的心里一定是件很OK的事。假的嘛，想怎么演就怎么演，无所谓。那真的是什么呢？当阶级斗争竟然卷到六尺巷，无非是在传递一种信号，阶级斗争有点卷不动了，想让对手别太卷了。

可是置身阶级斗争的泥潭粪坑，你想不卷就不卷吗？无论像王岐山那样，先对下属说我老了保护不了你们了，然后去打卡；还是像习大大那样先去打个卡，然后自己一地鸡飞狗跳，总之看来共产党人怎么打卡都没用。因为以和为贵、你敬我让这些事，只发生在好的人性与人性之间，不发生在共产党人之间。一再强调讲党性不讲人性的共产党，彼此谁看谁一切都是套路，谁对谁也一切都是套路。革命不是请客吃饭，阶级斗争的朋友圈里从来只有你死我活。当年恨不得当众磕头在地，一再表示永不翻案的邓小平都一样翻了案，你以为党内有谁不会装像？你以为党内有谁不会整人？装得再像，背地里每天发生的还不都是撸起袖子使劲干，看谁干死谁！

共产主义根本就是一个诅咒！在诅咒之下自己卷死自己，这就是共产党人的宿命，一种活得扭曲、死得悲催的宿命。永远别指望共产党会有停下来好好过日子的那一天，在那些不肯醒来的脑袋深层，阶级斗争的毒代码就是那么编的，它注定消停不了，谁不消毒谁就跳不出那个粪坑。各式的恶卷注定要祸国殃民，这也就成了共产主义对一个国家的诅咒，甚至能发展成对全人类文明的诅咒。一个如此危害人间的祸党，真是不要也罢，灭了它得了！

国家像一台机器。当一台机器被木马病毒感染到越转越不灵了，不去杀毒而去往别处使劲是没用的，那是在等死。中国近百年来，是什么一再给中国人制造跑偏、制造伤害？正常人的心里、眼里都知道。中国这台机器，是时候杀一杀共产主义这个西洋木马、这个思想病毒了。

责任编辑：金岳